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РОЖЕВА ВОДА ПАТАНДЖАЛІ (DIVYA GULAB JAL
PATANJALI AYURVED) 120 МЛ
SKU: 3266
Ціна: 122 грн 

Рожева вода Патанджалі, Divya Gulab Jal Patanjali Ayurved – це
ароматний тонік з натуральним екстрактом пелюсток троянд для
додаткового догляду та зволоження шкіри обличчя. Тонік є не лише
вишуканим завершенням процедури очищення та зняття макіяжу, але
й чудово освіжає, зволожує та заспокоює шкіру обличчя. Крім того,
тонік з пелюстками троянд може стати приємною добавкою до
улюбленої маски для обличчя, посиливши її живильний та тонізуючий
ефект.

Категорія: Тонік для обличчя

РОЖЕВА ВОДА ПАТАНДЖАЛІ, DIVYA GULAB JAL PATANJALI AYURVED, 120МЛ

Рожева вода Патанджалі, Divya Gulab Jal Patanjali Ayurved - це ароматний тонік з натуральним екстрактом пелюсток
троянд для додаткового догляду та зволоження шкіри обличчя. Тонік є не лише вишуканим завершенням
процедури очищення та зняття макіяжу, але й чудово освіжає, зволожує та заспокоює шкіру обличчя. Крім того,
тонік з пелюстками троянд може стати приємною добавкою до улюбленої маски для обличчя, посиливши її
живильний та тонізуючий ефект.

Рожева вода має чудовий, чудовий аромат свіжозірваної квітки і містить компоненти рожевого масла, розчинні у
воді.

Gulab Jal "Patanjali" є не лише вишуканим завершенням процедури очищення та зняття макіяжу, але й чудово
освіжає, зволожує та заспокоює шкіру обличчя. Крім того, тонік з Пелюстки Троянд - приємна добавка до улюбленої
маски для обличчя. Він посилює її живильний та тонізуючий ефект.

Рекомендуємо використовувати мінімум двічі на день, перед нанесенням крему для обличчя або виходом у повітря.

Додайте невелику кількість тоніка з пелюстками троянд маску для обличчя для отримання додаткового ефекту
сяйва і свіжості. А також Ви можете розвести суху маску "Face Pack" цим чудовим натуральним тоніком і отримати
чудовий результат.

Підходить для всіх типів шкіри.

Чудодійна сила рожевої води була відома ще в давнину, її використовували протягом століть, Клеопатра приймала
ванни з рожевої води, а римські імператори були в такому захваті від рожевого аромату троянди, що наказували
додавати рожеву воду до каналів, прокладених у їхніх садах.

Рожева вода є неперевершеним косметичним засобом для догляду за шкірою обличчя, особливо сухою і постарілою.
Сприяє розгладжуванню зморшок, усунення сухості шкіри, зміцненню капілярів;
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Будучи добрим бактерицидним засобом, допомагає при лікуванні ангін, тонзилітів, коньюктивітів та інших
запальних процесів.

Ароматерапевти рекомендують застосування рожевої води для попередження та полегшення болю при
пародонтозі, а також для лікування гастритів, запальних процесів у печінці, жовчному міхурі та нирках;

Аромат та лікувальна сила рожевої води робить її воістину «жіночим засобом» - усуває практично всі вагінальні
проблеми: свербіж, сухість, грибкові захворювання.

Застосування рожевої води:

- для зовнішнього застосування протирати шкіру ватним тампоном 2-3 рази на день;
- полоскання горла та порожнини рота водою 4-5 разів на день;
- аплікація на ясна (змоченим ватним тампоном) на 15-20 хвилин 3 десь у день;
- застосування внутрішньо по 50 мл 3 десь у день 15-20 хв. до їжі;
- у гінекології спринцювання підігрітою водою 2 рази на день, для посилення ефекту можна додавати 1 столову
ложку харчової соди або 1-2 краплі олії чайного дерева;
- при промиванні очей воду попередньо профільтрувати і залити в спеціальну ванну для очей.

індивідуальна непереносимість рожевого масла;

Зберігати у темному місці!

Склад: Aqua, Fragrance (Rooh Gulab), Rose Oil, Propylene Glycol, Methyl Paraben, Proplyl Paraben, Bronopol

Упаковка: 120 мл

Виробник: India, Patanjali Ayurved


